
 

 

 

Όμιλος Σαράντη 

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 
καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 
επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, 
καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 
των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 
Πορτογαλίας και επιλεγμένων διεθνών αγορών), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία 
– ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον 
κόσμο.    

 

 

Αθήνα, 20 Φεβρουαρίου 2025 

 

Δυναμική Παρουσία του Sarantis Health & Care Division στην 16η Health 

Expo με clinéa, Lanes, PiC & Bio-Oil 

 

Ο Sarantis Health & Care Division ολοκλήρωσε με επιτυχία τη συμμετοχή του στην 16η 

Health Expo, μία από τις κορυφαίες εκθέσεις για τον τομέα της Υγείας και της Φροντίδας 

στην Ελλάδα. Η έκθεση, που πραγματοποιήθηκε στις 15-16 Φεβρουαρίου στο Μέγαρο 

Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών, συγκέντρωσε επαγγελματίες και εταιρείες του 

κλάδου, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική και τη σημασία του τομέα της Υγείας και 

Φροντίδας τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς. 

Με μία εντυπωσιακή παρουσία, ο Sarantis Health & Care Division επιβεβαίωσε τη 

δέσμευσή του στην καινοτομία και την ποιότητα, χαρακτηριστικά που διακρίνουν τα 

προϊόντα του, ενώ ανέδειξε τον στρατηγικό του ρόλο ως αξιόπιστος συνεργάτης της 

φαρμακευτικής κοινότητας. 

Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά την ολοκληρωμένη σειρά 

clinéa, το clean beauty refillable skincare brand που συνδυάζει τη δύναμη της φύσης 

με την επιστήμη, παρέχοντας αποτελεσματικές και υπεύθυνες λύσεις περιποίησης. Μέσα 

από τις πρωτοποριακές του φόρμουλες, το clinéa αξιοποιεί αγνά φυσικά συστατικά και 

προηγμένη τεχνολογία για ορατά αποτελέσματα, με σεβασμό στο περιβάλλον και τις 

ανάγκες της επιδερμίδας. 
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Στο περίπτερο της διοργάνωσης παρουσιάστηκαν επίσης οι καταξιωμένες μάρκες Lanes, 

PiC και Bio-Oil. Η  Lanes, ηγετική μάρκα στον τομέα των βιταμινών & συμπληρωμάτων, 

παρέχοντας καινοτόμες λύσεις ευεξίας και υγείας. Το PiC, σύμβολο καινοτομίας στα 

ιατροτεχνολογικά προϊόντα, διευκολύνοντας την καθημερινή φροντίδα της υγείας στο 

σπίτι. Τέλος, το Bio-Oil, η εξειδικευμένη φροντίδα για την επιδερμίδα, με λύσεις 

ενυδάτωσης και αντιμετώπισης των ραγάδων. 

Δέσμευση στην καινοτομία & στήριξη της φαρμακευτικής κοινότητας 

Η ομάδα του clinéa συμμετείχε δυναμικά στις ομιλίες της έκθεσης, παρουσιάζοντας 

καινοτόμες ιδέες και πρακτικές λύσεις για τον χώρο του φαρμακείου. Αναδεικνύοντας 

τη φιλοσοφία του brand, που συνδυάζει τη φύση με την επιστήμη, η παρουσίαση εστίασε 

στις νέες ανάγκες του φαρμακείου και των φαρμακοποιών, ενισχύοντας τον διάλογο 

γύρω από τη βιώσιμη και υπεύθυνη ομορφιά. 

Ως αξιόπιστος συνεργάτης της φαρμακευτικής κοινότητας, ο Sarantis Health & Care 

Division στηρίζει τη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη του κλάδου, προσφέροντας προϊόντα 

που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες τόσο των καταναλωτών όσο και των 

φαρμακείων. Μέσα από την τεχνογνωσία και την καινοτομία του, συμβάλλει στην 

ενίσχυση της σχέσης εμπιστοσύνης μεταξύ φαρμακοποιών και καταναλωτών, 

προωθώντας παράλληλα υψηλής ποιότητας προϊόντα που αναβαθμίζουν την εμπειρία 

φροντίδας. 

Ο Sarantis Health & Care Division αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες ανάπτυξης 

του Ομίλου, με στόχο την προώθηση προϊόντων που ενισχύουν την υγεία και την ευεξία 
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των καταναλωτών, ενώ παράλληλα ενισχύει τον ρόλο του φαρμακείου ως κεντρικό 

σημείο παροχής ποιοτικών λύσεων φροντίδας. 

Ο Όμιλος Σαράντη, με πάνω από 60 χρόνια παρουσίας, είναι ένας από τους μεγαλύτερους 

και πιο καταξιωμένους ομίλους καταναλωτικών προϊόντων στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, 

με παρουσία σε 50+ χώρες. Η ποιότητα, η καινοτομία και η υπευθυνότητα αποτελούν 

τα θεμέλια που τον καθιστούν ηγέτη στην αγορά, προσφέροντας προϊόντα που 

καλύπτουν τις ανάγκες των καταναλωτών σε τομείς όπως η προσωπική φροντίδα, η 

υγεία, η ευεξία, το σπίτι και οι επαγγελματικές λύσεις. 

 

 


